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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

راداهب قاروا سروب رد ماهس لاقتنا*

24205/11360/4/30 :هرامش
25/07/1368:خیرات
دراد:تسویپ

اهتکرش رب تایلام لک هرادا

دافم هک درادیم ررقم هلیسونیدب راداهب قاروا سروب رد هدش هتفریذپ یماهس یاهتکرش ماهس تلاماعم رما رد عیرست روظنمب
لاقتنا و لقن لماش , باسحلا یلع تایلام دصرد هد لوصو عوضوم 29/1/68 خروم 3564/193/5/30 هرامش همانشخب
. دنیامن غلابا طوبرم یتایلام یاه هزوح هب اعیرس ار بتارم تسا یضتقم . دشاب یمن روکذم یاهتکرش ماهس

شخبرون نسحم
یئاراد و یداصتقاروما ریزو

3564/193/5/30 :هرامش
29/01/1368 :خیرات
:تسویپ
ماهس شورف زا لصاح دمآردزین یملاسا یاروش سلجم 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناقربارب نوچ لک هرادا
هقلعتم تایلامررقم دعومرد دنفلکم دمآرد نیا ناگدننک لیصحتو هدوب تایلام لومشم یقوقح صاخشا هکرشلا مهسای
هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناقاب طابترارد هنیمز نیارد یلبق هرداص یاهلمعلاروتسدو مکح یفرطزا دنیامن تخادرپار

و163 هدام زا هلصاحرایتخابانبوروکذم دمآرد باسحلا یلع تایلام لوصو روظنمباذل دشابیم نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1345
مهس لاقتناو تبثزا لبق یقوقح صاخشا هکرشلا مهسای ماهس ناگدنشورف 1 :درادیم ررقم رکذلا قوف نوناق221 هدام هرصبت
طبریذ یتایلام هزوح هب دروم بسح ، یمسر دانسارتافدای تبث تارادا تبثرتافدای یقوقح صخش ماهسرتفدرد هکرشلا مهسای
هئارا تهج مزلا یهاوگ همانشخب نیا 2دنبردروکذم تاصخشم ءاضماو لیمکتو باسحلا یلع تایلام تخادرپزا سپو هعجارم
تهج حلاص یتایلام هزوح هک طبریذ یتایلام هزوح ،روکذم نایدوم هعجارم ضحمب 2 .دنیامنذخاروکذم صاخشاای تارادا هب
هیدیئاتزینو هدنشورف یناشنو تاصخشم هرابرد مزلا تاعلاطاذخا نمض دوبدهاوخ طوبرم یقوقح صخش تایلام هب یگدیسر
،دشابیم هدنریگ لاقتناو هدنهد لاقتنازا هکرشلا مهسای مهس شورف شزرا نینچمهو دیرخ تمیقای یمسا شزرا یواح هک یا
باسحلا یلع تایلام ناونعب هدش تبث هیامرس ساساربو لاقتنا خیراترد هکرشلا مهسای مهس یمسا شزرادصرد هد لداعم
شیازفا هلمجزا تار�غتریاسدرومرد همانشخب نیا تاررقم 3 .دراد میلست یدوم هب و رداص مزلا یهاوگ هلصافلابو لوصو
صاخشا هکرشلا مهسای مهس هب تبسن نینچمهو هریغو ناریدم، همانساسا داوم ، ینوناق هاگتماقا ، للاحنا هیامرس شهاکای
، فیاظوریاس عفار همانشخب نیا دافم 4 .دوبدهاوخن یراج 3/12/66 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق2 هدام ردروکذم
.دشابیمنرکذلاریخا نوناق تاررقم قبط تایلام صیخشت عجارمو نارومام ، نایدوم تیلوئسمو فیلاکت

ینیسح دمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام

1368/07/25 :دنس خیرات
30/4/11360/24205 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یئارا ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما

)شخبرون نسحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
قاروا سروب رد ماهس لاقتنا*
راداهب
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
مهس یاه هنیزه ندومن هفاضا
تایلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دصرد هد تخادرپ زا تیفاعم*
یمن دمآرد زا رسک لباق تایلام
دشاب
لقن باسحاصافم رودص یارب
هسلجتروص هئارا ماهس لاقتناو
تسین مزلا هریدم تأیه عمجم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
ماهس باسحلا یلع تایلام*
و لقن باسحلا یلع تایلام*
ماهس تقوم همانیهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
143 هدام تیفاعم صوصخ رد*
مادقا یفاک قیقحت و ملاعتسا اب
دوش
لاقتنا و لقن ضراوع قلعت مدع*
75 لاس رد ماهس
یارب یگدوشخب دصرد هد لامعا

رد اهنآ یلام لاس هک ییاه تکرش
هتفای همتاخ 80/12/29

و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*
یتلود یاهتکرش و تاسسوم
باسحلا یلع تایلام لومشم
دشاب یمن
تایلام باسحلا یلع خرن لیدبت*
ماهس لاقتنا و لقن

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/11360/24205 :همانشخب

30/4/11360/24205 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/27 :همانشخب
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مدع صوصخ رد همانشخب*...یاراد سروب
ماهس لاقتنا و لقن تیفاعم
یارجا رد نآ ماهس هک ییاهتکرش
دروم یزاس یصوصخ نوناق
دنریگ یم رارق هلماعم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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